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Après 2 trimestres de baisse, l’indice de confiance reprend 17 points pour arriver au niveau de l’indice 

du 3ème trimestre 2021, juste avant la vague de Covid-19 à Maurice (novembre & décembre 2021)
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Les enquêtes  2T2020  et le 2T21 ont été effectuées après les périodes de confinement, la 3T21 a été effectué avant la vague de Covid 

en Novembre 21 et la fermeture des écoles. * l’indice est une construction  reposant sur 7 questions sur l’économie, l’emploi,, les revenus, 

les perspectives d’achat, et la direction générale ressentie.



La perception de la gestion de la crise sanitaire par le Gouvernement est désormais plus positive

avec 57% de satisfaits comme en juin 22.

4

Q: Quelle est votre opinion sur la façon dont le Gouvernement Mauricien gère la situation Covid-19 à Maurice ?*
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Satisfait/Très Satisfait Pas Satisfait Neutre ( Ni satisfait Ni insatisfait)
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* Q: ki u lopinyonon lor kuma guvernman morisien zer sityasyon Covid?



Le nombre de Mauriciens qui ne sont pas du tout inquiets par la situation Covid-19 a fortement 

progressé (19%) et le nombre de très inquiets a baissé (7%). La situation se « relaxe »mais une partie 

des Mauriciens reste tout de même sur ses gardes (42%)
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Q: Par rapport à la situation du Covid-19, vous êtes…? *

Copyright ® 5* Q: kuma u santi u konsernan sityasyon Covid?



Globalement, l’opinion sur l’avenir de Maurice reste pessimiste. 

Mais la situation ne s’est pas aggravée depuis juin 2022.    

1T18 2T18 3T18 4T18 1T19 2T19 3T19 1T20 2T20 3T20 1T21 2T21 3T21 1T22 2T22 3T22

Q: Est-ce que vous pensez que Maurice va dans la …*

OPTIMISTES
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PESSIMISTES

NEUTRES

Q. Enn question zeneral lor direksyon ki Moris pe ale r. Eski ou panse ki Moris pe ale dan…



Perception de la situation économique future de Maurice 

par les Mauriciens : 

27%

14%48%

11%

Opinion Positive Neutre - ni bon ni mauvais

Opinion Négative Ne sais pas

L’analyse de la perception de la situation économique future de Maurice reste aussi pessimiste, mais 

nettement moins qu’en juin 2022. Le nombre de pessimistes est de 48% à la fin septembre 2022.
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SEPT 22  2022 JUIN 2022

14%
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68%

10%

Opinion Positive Neutre - ni bon ni mauvais

Opinion Négative Ne sais pas

7Q: Dapre ou, dan sa 6 mwa ki pu vini la, eski sityasyon ekonomik Moris li pu…



Ces anticipations moins pessimistes sur l’économie et en général sur l’évolution de la situation 

générale permettent une amélioration de l’ensemble des indices, mais l’indice d’achat reste tout de 

même assez bas (39). 
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Le contexte actuel de montée des prix semble continue semble t-il d’influencer les perspectives de 

consommation et les anticipations sur les achats sont toujours prudentes. 
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Q. Si u get pri bann lartik azordi ou bien nu sityasyon finansye, a ki pwin eski u panser ki u tuzur kapav

aste bann zafer kuma loto, , masinn alave, frizider, televizyon, .. Eski u truver ki azordi:



Ainsi le nombre de Mauriciens envisageant une baisse de leur revenu a baissé (35% contre 51% en 

juin 22), laissant la place à ceux qui tablent plutôt sur une stabilisation de leurs revenus.
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PERCEPTION DE L'ÉVOLUTION DES REVENUS
Accroissement des revenus Pas de changement Diminution Ne sait Pas

Copyright ® 10Q. Aster la pans a komye lamone antu ki pe rantre dan u lakaz sak mwa, eski u panse ki dan 6 

mwa , kantite lamone li pu ….



La perception de la situation de l’emploi s’inscrit dans la même dynamique : moins de Mauriciens 

anticipent une diminution des emplois.

30.9

32.1

26.6

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

1T14 2T14 3T14 4T14 1T15 2T15 3T15 4T15 1T16 2T16 3T16 4T16 1T17 2T17 3T17 4T17 1T18 2T18 3T18 4T18 1T19 2T19 3T19 1T20 2T20 3T20 1T21 2T21 3T21 1T22 2T22 3T22

PERCEPTION DE L'ÉVOLUTION DES EMPLOIS

Accroissement des emplois Pas de changement Diminution Ne sait Pas

Copyright ® 11Q Dapre u kuma u truve sityasyon travay , dan sa 6 mwa ki pu vini ?
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